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Symbolicky, v pátek 1. září, byla přestřižením pásky slavnostně otevřena nová mateřská
školka Mydlinky, navržena a za rekordních 17 měsíců realizována v pasivním energetickém
standardu. Slavnostního aktu se vedle představitelů městské části Praha 12 zúčastnili také
zástupci Magistrátu hlavního města Prahy, zástupci zhotovitele stavby „Společnosti
GEOSAN – NEPRO Mydlinky“, architektonického studia LOXIA a další pozvaní hosté.

Akci zahájila trojice malých zpěváků Zuzanka, Ráďa a Viktorka za hudebního doprovodu Kamily
Tůmové, na které navázalo slavnostní uvítání a představení hostů. V následujícím projevu starosta
Vojtěch Kos především poděkoval a vyzdvihl práci všech, kteří se na stavbě školky podíleli. „Po více
jak 30 letech otevíráme novou mateřskou školu postavenou na zelené louce, můj sen se tak stal
skutečností. Tato unikátní stavba se zelenou střechou, částečně zapuštěná do svahu, bude chloubou
Prahy 12,“ dodává Vojtěch Kos.

Radní pro školství Petr Prchal ve svém projevu zmínil důležitost vzniku nové školky jako instituce,
která společně s dalšími osmnácti školkami v naší městské části přispěje k navýšení potřebných
kapacit. „Mezi rodiči jsme pozorovali velký zájem o umístění dětí ve zcela nové moderní mateřské
škole a jsme přesvědčeni, že budou s péčí a vzdělávacím programem spokojeni i v následujících
letech plného provozu,“ uvedl radní Petr Prchal.

Přestřižení pásky se ujal starosta Vojtěch Kos společně s pozvanými hosty: Martinem Kubelkou
(ředitel Magistrátu hlavního města Prahy), Petrem Prchalem (radní pro školství a integraci cizinců
MČ Praha 12), Janem Chalupným (radní pro investice MČ Praha 12), Janou Mastíkovou (hlavní
architektka studia Loxia), Lukášem Trávníčkem (výrobní náměstek Geosan Group), Kateřinou
Vejvodovou (ředitelka MŠ Mydlinky), Pavlem Ledvinou (vedoucí odd. investic ÚMČ Praha 12),
Vojtěchem Hrčkou (investiční technik ÚMČ Praha 12) a Jakubem Milnerem (obchodní ředitel a
společník P&O Services). Při následujícím Dni otevřených dveří si návštěvníci prohlédli nejen
interiér budovy, ale i přilehlou zahradu a potřebné zázemí pro rozvíjení fyzických i duševních
schopností dětí, které v nich bude nenásilnou formou vytvářet kladný vztah k životnímu prostředí a
přírodě vůbec. O prohlídku školky byl velký zájem, v průběhu prvních dvou hodin od otevření přišlo
zhruba 500 návštěvníků.

Výstavba mateřské školy Mydlinky na pozemku o rozloze 3.393 m2 mezi ulicemi Dolnocholupická, K
Beránku a Lešetínská byla oficiálně zahájena 6. dubna 2022. Moderní dvoupodlažní budova pro 112
žáčků byla navržena v pasivním energetickém standardu, aby se minimalizovaly náklady na její
provoz. Mateřinka se zelenou střechou je zasazena do krásné zahrady, na které vznikla dětská hřiště
s herními prvky z přírodních materiálů. Cílem projektantů a architektů bylo i zachování většiny
stromů. Ke školce přiléhající ulice K Beránku bude upravena na jednosměrnou tak, aby byla
zachována podélná parkovací místa.

Zajímavostí je cihlová kruhová studna, která byla objevena v průběhu terénních prací. Původně
patřila ke starší stavební fázi dané lokality, panské vile, jejíž plány jsou datovány přibližně do roku
1897. V průběhu realizace stavby bylo rozhodnuto o zachování studny a její zakomponování do
stávajícího návrhu zahrady.



Náklady na výstavbu školky včetně zahradního domku, ekoklubovny a domku pro zvířata jsou k
dnešnímu dni přes 133,5 mil. Kč bez DPH (přes 161,5 mil. včetně DPH). Část nákladů byla pokryta
prostředky z Fondu soudržnosti v rámci Operačního programu Životní prostředí (cca 22 mil. Kč) a z
účelové dotace hl. m. Prahy (cca 71 mil. Kč), zbývající finanční prostředky poskytla Praha 12 ze
svého rozpočtu. Projekt „Výstavba MŠ Mydlinky v pasivním standardu“ je spolufinancován
Evropskou unií – Fondem soudržnosti v rámci Operačního programu Životní prostředí.
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